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Mamepuanvt u uncmpymenmeol:
1) mpsi>ka 3 LIBETOB:

2)KPIOYOK 2 Wiu 2,3;

3) HaOJHUTEb;

4)rma3ku Ha O€30IMaCHOM KPEIJICHUM;

5) OoJibIasi 1 MajicHbKas UIJIbI.

Pazmep — 18 cM mpu BsI3aHUHM KPHOYKOM 2,5
YPOBEHB CIIOKHOCTU — CPEIHUN.
YcCJ10BHBIE 0003HAYCHUSA

Ka — KOJIBLIO aMUTyPyMHU

COH - CTOJIOMK O3 HaKuaa

p - npudOaBKa

y0 — yOaBKa

CCH — CTOJIOMK C HAKHUIOM ol s
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lonoesa
1) 6 con B KA

2)up x 6 pa3z (12)

3) (cOH, mp)x 6 pa3 (18)

4) (2 con, p)x 6 pa3 (24)
5) (3 cOH, ip)x 6 pa3 (30)
6) (4 coH, 11p)x 6 pa3 (36)
7)(5 cOH, rip)x 6 pa3 (42)
8) (6 cOH, mp)x 6 pa3 (48)
9-16) 48c6mH (8 psiiOB)

17) (6 cOH, yO)Xx 6 pa3 (42)
18) (5 C6H y0)x 6 pa3 (36)
19) (4 c6H, y0)x 6 pa3 (30) ¥
20) (3cOH,y0)x 6 pa3 (24)

2% (206H,y6)),6 pa3 (18) |
HabOuBaem JleTaﬂ‘Ib HAIlOJIHUTECIIEM.
22) (1cOH,y0)x-6pas (12)




Yuwku(x2):
1) 6 coH B KA
2)mp x 6 paz (12)
3) (cOn, mp)x 6 pa3 (18)
4-6) 18coOH
Mopoouka
1) 6¢6H B KA
2)1p X 6 paz (12)
3) (cOH, mp)x 6 pa3 (18) *
4) (2 coH, mp)x 6 pa3 (24)
5) (3 cOH, mip)x 6 pa3 (30)
6-8) 30cOon
Odopmisiem rojioBy MuIiky: npuiirBaem
MOPJIOYKY, ymﬂy HOC FJIaBKI/I OpOBH.
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Hoorcku(x2):
1) 6 con B KA
2)mp x 6 pa3 (12)
3) (cOH, np)x 6 pa3 (18)
4) (2 cOH, ip)x 6 pa3 (24)
5) (3 cOH, np)x 6 pa3 (30)
6) 30coH
7) 30CCH
8) 30cOH
9) 7cOH, Sy0, 13cOH (25)
10 -11) 25 con
12) (4 cOH, y0)x 4 paz(21)
MensieM 1BET ONpsiKU Ha OCJIBIM.

13) 3a mepeiHIO CTEHKY IPOBsA3bIBacM 2 1cOH
13.1) (3cOn,up)x 4, S5cOH
13.2)22c0OH

OTBOpaunBaeM HOCOYEK, HaxoauM 13 ps.
14) MeHsieM IIBET HpsiKW HA OCHOBHOM, MpOBs3biBaeM 21 COH 3a
3aJIHIOK0 CTCHKY
15-21) 21c6n (7psoB)
HaOnBaeM nerdiib B IIPOIECCE BA3aHUs, B KOHIE CKIIabIBAEM
IOMOJaM 1 ApoBsi3biBaeM 10 cOH




Pyuku(x2):
1) 6 con B KA
2) p X 6 pa3 (12)
3) (cOH, ip)x 6 pa3 (18)
4) (2 cOH, np)x 6 pa3 (24)
5-7) 24cOH
8) (2cOH,y0)*6 (18)
9-11) 18coOnH
12) (1cOH,y0)*6 (12)
13-17) 12 cOH




Tynosuwe \ |
1) 6 con B KA i
2) op x 6 pa3 (12) o ANCY/
3) (coH, mp)x 6 pa3 (18) D ’

4) (2 con, ip)x 6 pa3 (24)

5) (3 coH, ip)x 6 pa3 (30)

6) (4 con, ip)x 6 pa3 (36) »

7) (5 cOH, p)x 6 pa3 (42) ' ’

8 - 11) 42cOH (SpsioB) .

12) MeHsieM LIBET Ha IBET IIaThs U POBsi3biBacM 42CcOH

13) 42¢0H 3a 3aJIHIOI0 CTECHKY
14) (5 coH, y0)Xx 6 pa3 (36)
15-16) 36¢6H

17 ) (4 coH, yo)x 6 pa3 (30)
18 - 19) 30coH

20) (3 coH, yO)x 6 pa3 (24)
21-22) 24cOH

23) (2 cOH, y0O)x 6 pa3 (18)
24 - 25) 18con —
HaOuBaem nerasib.
HJoouka

1) HaxXoAMM Ha TYJIOBUILE 13 PsIT M IPOBSA3BIBAEM 3a TIEPEIIHIO0 CTEHKY 42 COH
2) 2cCH B KOXIYIO IIETIIO - |

3)1 ccn, 2 ccn noxonmal

4) CCH 10 KOHLIA psfa <oy’
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ALYONA\VOLKOVA!

JHaHHoe onucaHue npedHa3Ha4yeHo OJist 06we20 rnosib308aHUsI.

lMpu demoHCcmMpayuu u2pywKu, cesi3aHHoU Mo 3mMoMy ornucaHuro,

rno)asyucma, yk/a:sbieg&me MEeHSI, Kak agemopa U CCbIJIKYy Ha MO0
cmpaHuyy: - e

o btips://vk.com/idd67900805
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